



Основана
5 мая 1930 года

Четверг,
12 октября 2017 г.
№ 69 (12707)

Газета городского округа Кинель Самарской области

Кинельская

Жизнь

12+



ВСЕМ МИРОМ

СТРОИТСЯ НОВЫЙ ХРАМ

Весной в Алексеевке начали большое и важное дело. 30 марта на территории Церкви преподобного Алексия, человека Божия освятили фундаментные блоки для строительства в поселке нового каменного храма.

В день поминовения святого, чье имя получит храм, на именных блоках поставили свои подписи епископ Кинельский и Безенчукский Софроний, глава городского округа Кинель Владимир Александрович Чихирев и атаман Самарского окружного казачьего общества Андрей Владимирович Терновский. После всех необходимых согласований начались строительные работы. 28 августа, в День Успения Пресвятой Богородицы в Церкви отслужили молебен: настоятель церкви протоиерей Сергей Воспинников благословил строителей на доброе дело.

Сейчас на месте нового храма вырыт котлован и ведутся монолитные работы. «В этом году мы планируем установить именные блоки, на которых значатся имена наших жертвователей и их близких», - отметил настоятель церкви. - Осенью будут закончены строительные работы нулевого цикла. На возведение храма понадобится не менее трех лет, затем приступим к внутренней отделке».

Напомним, что белокаменное здание с золотыми куполами возведут в классическом стиле, в форме корабля. Согласно проекту, в храме появится большой молельный зал, на цокольном этаже - крестильная церковь. Здание для богослужений будет приспособлено для маломобильных групп населения: предусмотрено его оснащение тактильными элементами для слабовидящих прихожан и специальными подъемниками для людей в инвалидных колясках.



В ОКТЯБРЕ - ДЕШЕВЛЕ

Уважаемые читатели!

До 15 октября продолжается
Всероссийская декада подписки.

Вы сможете сэкономить и оформить подписку
на газеты «Кинельская жизнь»
и «Неделя Кинеля»

на первое полугодие 2018 года
по сниженным ценам.

Успейте до завершения декады:
приходите на почтовые отделения и
выписывайте городские издания дешевле!



НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ЭТО ЗДОРОВО!

В поселке Усть-Кинельский открыли универсальную спортивную площадку, построенную спонсорами



В субботу с утра зарядил дождь, который мог спутать все карты, но такое значимое мероприятие состоялось бы в любую непогоду. К месту событий спешили мальчишки со спортивными рюкзаками за плечами, шли родители с маленькими детьми.

В последние годы в академгородке наблюдается тенденция развития спортивной инфраструктуры на условиях муниципально-частного партнерства. И вот очередное благородное дело - открытие универсальной спортивной площадки, созданной при Центре вольной борьбы по адресу: улица Спортивная, 19 / улица Испытатель, 8.

Инициатива по строительству открытого спортивного объекта принадлежит руководителю Центра Георгию Валериановичу Лобжанидзе. Площадку построили за несколько месяцев. На открытии присутствовали руководители городского округа и Усть-Кинельского территориального управления. Торжественно перерезана красная ленточка. Руководитель поселковой администрации Сергей Валентинович Козлов поблагодарил меценатов от лица всех жителей за такой ценный подарок. Вместе с Георгием Валериановичем он оставил свой автограф на футбольном мяче.

В итоге содружества получилась хорошая спортивная площадка размером 26x16 метров, покры-



тая прочной резино-каучуковой крошкой, которая предназначена для многих видов спорта: баскетбола, волейбола, мини-футбола и даже большого тенниса. «Спортивная площадка - просто чудо. Это здорово!», - восхищались все, кто пришел на праздник.

Такому спортивному сооружению можно позавидовать. Однако не стоит беспокоиться - уличная универсальная площадка открыта не только для спортсменов Центра, но и для мальчишек ближайших дворов, для всех приверженцев здорового образа жизни, желающих заниматься спортом, развиваться физически и гармонично. Спорт объединяет и делает нас лучше - давно известная истина.

Взволнованный торжественностью момента, руководитель Центра вольной борьбы, талантливый тренер Г. В. Лобжанидзе ответное слово начал с итогов последних выступлений своих воспитанников: «На Всероссийском турнире по вольной борьбе в Тольятти Роман Петренко, Игорь Щелочков,

Александр Гусаров завоевали первые места в своих категориях, семь спортсменов получили «бронзу». Свою победу эти ребята посвящают сегодняшнему событию. Наши спортсмены побеждают интеллектом фанатичных борцов-кавказцев, Центр вольной борьбы вырастил немало победителей с самыми высокими титулами - чемпионов первенств мира, Европы, России».

Георгий Валерианович поблагодарил всех, кто помогал ему в строительстве спортивной площадки, руководство городского округа и поселка, областной спортивный комитет, а также генерального директора ООО «Премиум» Олега Владимировича Матвеева.

Праздник продолжила команда Дома молодежных организаций «Альянс молодых», пригласив детвору на эстафету «Веселые старты». После спортивных соревнований организаторы угостили присутствующих вкусным пловом.

ТАЛАНТЫ

РОДИНА НАЧИНАЕТСЯ С СЕМЬИ

На фестивале «Рожденные в сердце России» Кинель рассказал истории о самом важном

Радость творчества, мастерство и вдохновение - уже в пятый раз губернский фестиваль объединил на главных концертных площадках области муниципальные творческие коллективы - вокальные, хореографические и театральные. Юбилейное событие было торжественно открыто 24 сентября, а на следующий день свою конкурсную программу на сцене Самарского академического театра оперы и балета представила команда городского округа Кинель.

Тема фестиваля в этом году заявлена бескрайняя, как просторы страны - «Моя Россия». Наша творческая сборная предложила зрителям и жюри свое видение принадлежности к могучей державе. По мнению наших артистов, как великое начинается с малого, так и Россия - с семьи: с любви и уважения, ценностей и традиций.

ИСТОКИ СЧАСТЬЯ

Со сцены оперного театра команда городского округа рассказала «Маленькие истории большой страны». Номера художественной самодельности переплетались воедино с кадрами увлекательного кино. Герои сегодняшних «Маленьких историй» - дружные кинельские семьи, где бережно хранят свои обычаи, уважают старших, заботятся о младших, из поколения в поколение передают семейные реликвии, память и любовь к родной земле. На экране - хранители традиций казачества и молодые защитники Отечества, династии докторов и железнодорожников, молодые и многодетные семьи.

Трогают сердце история, которую дедушка рассказывает внучке, и важные слова, которые говорит мама своей маленькой дочери. Нотки ностальгии и непридуманного счастья - в диалоге многодетной супружеской пары, прожившей долгие годы в уважении и согласии. Искренние и светлые эмоции, романтические чувства и патристический настрой - в письме моряка, проходящего срочную службу в Севастополе.

Зрители увидели всего лишь один день из жизни малого города, но он вместил в себя все краски бытия. Именно из таких историй соткана летопись большой страны.

Как рассказала корреспонденту газеты руководитель конкурсной программы **Анжелика Анатольевна Власова**, мини-фильм, сопровождающий выступления артистов, получился художественно-документальным: «Когда мы узнали тему фестиваля, сразу решили - расскажем зрителю о том, с чего же начинается родина. Ее истоки - именно в семьях. Наши маленькие истории основаны на реальных событиях. Мы постарались показать взаимоотношения между разными поколениями, семейные ценности и любовь к своей родной земле - то, что нас по-настоящему объединяет».

ОБЪЕДИНЕННЫЕ ОБЩИМ СЮЖЕТОМ

Подготовка к фестивалю в Кинеле началась еще весной. Каждый



В творческом порыве на главной сцене губернии объединились лучшие коллективы городского округа Кинель.

коллектив получил творческое задание. Лучшие номера отбирала специальная комиссия, которую возглавила руководитель кинельского управления культуры и молодежной политики **Ирина Александровна Васева**. Отобранные выступления объединили общим сюжетом. Таким образом, программа кинельской сборной собралась на сцене более 250 артистов, от мала до велика. Вокалисты и танцоры, представители ведущих коллективов городского округа в своих номерах раскрыли многогранную тему фестиваля.

Словно звонкий ручеек лились мелодии в исполнении народного хора «Русская песня» (руководитель - **Кристина Абдюшева**). На большую сцену вышла юная солистка - **Маргарита Кабацкая**. Вокалистам хора аккомпанировал оркестр народных инструментов под руководством народного артиста Самарской области **Олега Титова**. Этот коллектив необычный - сборный. В его состав вошли музыканты-виртуозы, которые занимаются аранжировкой композиций для выступлений хора «Русская песня», а также преподаватели и воспитанники школ искусств городского округа.

Еще один коллектив, объединивший талантливых вокалистов, был создан на базе народного ансамбля «Радость». В лиричное женское многоголосье плавно влились голоса преподавателей школ искусств, педагогов, воспитателей. Композиция «Желаю тебе, земля моя» в исполнении сводного Академического хора под руководством **Светланы Денисовой** прозвучала возвышенно и, вместе с тем, душевно.

Неотъемлемая часть нашей культуры - казачество. Веселья и задора в концертную программу добавил народный ансамбль русской песни «Россы» под руководством **Татьяны Белик**. Исконно русские ценности хранит и клуб славянской культуры «Добрыня», которым руководит **Никита Маклов**. Выступление клуба органично дополнило хореографический номер народного ансамбля «Каприз» (руководитель - **Валентина Самохина**). Еще один красивый танец - народная вокально-эстрадная студия «Отражение» под

руководством **Веры Волощенко** и народный оркестр эстрадной музыки «Джайв-бэнд» под управлением музыканта-виртуоза **Константина Фатеева**. Другой зажигательный номер оркестр подготовил совместно с народным ансамблем бального танца «Пульсар» (руководитель - **Андрей Якимов**). В общую творческую канву органично вплелись выступления эстрадной вокальной студии «Академия» под руководством **Юлии Власовой** и вокальной группы «Созвездие» (руководитель - **Вера Волощенко**). Завершила концертную программу вокальная композиция «Россия», песню в едином порыве подхватили все участники кинельской сборной.

«Я благодарю наших артистов и всех, кто принимал участие в работе над программой», - сказала **Анжелика Анатольевна Власова**. - В подготовке были задействованы люди талантливые и неравнодушные - те, кто по-настоящему болеет за наше общее дело». В составе творческой группы - режиссеры **Владимир Логинов** и **Эдуард Давыдов**, художники по свету **Виталий Морозкин** и **Сергей Сусов** (в его задачи также входила работа со звуком), оператор-постановщик и видеорежиссер **Евгений Литвинов**. «Мы собрали сплоченную команду, - продолжает руководитель программы. - Наши артисты понимали, насколько это важно, поэтому спешили на репетиции после работы, не жалея сил и личного времени. Результат оправдал ожидания - жюри отметило высокий уровень подготовки наших артистов. Но самое главное - поддержка зрителей, которые приняли нас душевно и тепло».

Выступление кинельских артистов стало еще одной «Маленькой историей», украсившей творческую летопись нашего города и Губернского культурного события. Тем временем, выступления участников «Рожденных в сердце России» продолжатся до 2 декабря, а победителей юбилейного фестиваля назовут в начале 2018 года.

Мария КОШЕЛЕВА.
Фото предоставлено
Городским Домом культуры.

К СВЕДЕНИЮ

НА ОБУЧЕНИЕ И СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

С 11 января до 20 мая 2018 года в военном комиссариате города Кинель и Кинельского района Самарской области будут принимать заявления и документы от кандидатов, желающих поступить в военные образовательные организации Министерства обороны Российской Федерации.

В военно-образовательных организациях с 1 по 30 июля проходят вступительные испытания, курс обучения начинается с 1 августа. Во время обучения курсанты проживают в благоустроенных казармах, полностью обеспечиваются питанием, обмундированием, всеми необходимыми учебниками и пособиями, денежным довольствием по установленным нормам. Предоставляется каникулярный отпуск два раза в год с бесплатным проездом.

По окончании первого курса обучения курсанты заключают контракт о прохождении военной службы, срок обучения входит в общий стаж военной службы.

Форма обучения в военно-образовательных организациях по программе высшего профессионального образования - очная, 5 лет. Выпускникам присваивается воинское звание «лейтенант», квалификация «специалист» и выдается диплом государственного образца о высшем образовании.

Военнослужащие и члены их семей во время прохождения службы обеспечиваются служебным жильем. По истечении пяти лет службы на имя офицера открывается лицевой счет по ипотечному кредитованию, который можно использовать для приобретения жилья. Также офицеры имеют социальные гарантии и компенсации как во время прохождения военной службы, так и после увольнения в запас. Срок выслуги, необходимый для получения военной пенсии - 20 лет.

Для получения более полной информации необходимо обращаться в военный комиссариат города Кинель и Кинельского района Самарской области, по адресу: г. Кинель, ул. Орджоникидзе, 123, кабинет № 14, тел.: 8(84663) 6-14-09.

Военный комиссариат города Кинель и Кинельского района Самарской области проводит набор граждан на военную службу по контракту.

Д. Ю. ГАЛЯУТДИНОВ,
военный комиссар города Кинель и
Кинельского района Самарской области.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

НАШ ДВОР ПРИВЕЛИ В ПОРЯДОК

Мы, жители домов №№ 3 «а» и 3 «б» по улице Фестивальной, просим через газету выразить благодарность тем, кто принял участие в благоустройстве нашей внутривортовой территории.

Восемь лет мы ждали, чтобы наш двор привели в порядок. Он представлял собой безрадостную картину. Чуть непогода, мы тонули в лужах, месили грязь...

Теперь наше общее дворовое пространство не узнать, да и вспоминать былое не хочется. Тротуары заасфальтированы, обустроены площадки под парковку автотранспорта, оформлены места под клумбы, где мы следующей весной обязательно высадим цветы.

А ведь всего этого могло и не быть, так как некоторые граждане очень противились любому вмешательству на территории двора. Спасибо руководству города, что смогли разрешить эту сложную ситуацию и довести начатое до логического конца. Благодарим за помощь главу городского округа Кинель **Владимира Александровича Чихирева**, заместителя главы по коммунальным вопросам **Сергея Николаевича Федотова**, руководителя Управления ЖКХ **Вячеслава Геннадьевича Нижегородова** и депутата Думы городского округа по нашему избирательному округу **Юлию Александровну Зотеу**.

Мы видим, как меняются улицы и дворы нашего города - в этом проявляется разумная политика государства, региона и местной власти.

Авдеева, Сергеевы, Южалины, Трушины и другие.

Выпуски газет «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» размещаются на нашем сайте <http://kinelzhzn.ru/> в сети Интернет. Заходите на страницу «Кинельская жизнь» в социальных сетях

- «Одноклассники»
- ВКонтакте

ЗАКОН И ПОРЯДОК

НА АДМИНИСТРАТИВНЫЙ
«КОВЕР» ВЫЗЫВАЮТСЯ...

Нарушения, совершенные физическими, должностными и юридическими лицами рассматриваются коллегиально на заседаниях комиссии

Городская газета периодически рассказывает своим читателям, как работает административная комиссия отдела административного, экологического и муниципального контроля администрации городского округа Кинель. Этот орган контроля призван следить за исполнением Правил благоустройства территории городского округа. Комиссия на регулярной основе в рейдах выявляет тех, кто игнорирует эти нормы.

Каким образом нарушители привлекаются к ответственности? Одно дело выявить правонарушение, другое - наказать виновного. В первую очередь, комиссия призвана убедить гражданина, что выполнять закон он обязан. Но когда слова не убедили, предупреждения не услышаны и действия к исправлению не приняты, административная комиссия прибегает и к более строгим мерам - штрафам.

На штатной основе в комиссии работают пять специалистов. Они проводят рейды по всей территории городского округа - в Кинеле, поселках Усть-Кинельский, Алексеевка и других населенных пунктах. В ходе проверок сотрудники выявляют и составляют административные протоколы по фактам нарушений той или иной нормы закона. Каждую среду проводятся заседания административной комиссии, на которых коллегиально решается, какой вид наказания в том или ином случае следует применить. Учитываются характер совершенного правонарушения, личность виноватого, его имущественное положение, отягчающие или смягчающие административную ответственность обстоятельства, а также - впервые или повторно гражданин или должностное лицо попадает в поле зрения комиссии.

Редакция газеты побывала на одном таком заседании, где рассматривалось 20 дел. На административный «ковер» были вызваны физические, должностные и юридические лица. Остановимся подробнее на вопросах, которые попали в поле зрения контролирующей структуры.

8 сентября при проверке было выявлено: ООО «ТГ-Ремстрой» не выполнил муниципальный контракт по разделу «Откос травы». Предприятие не выкосило часть сорной и карантинной растительности на территории школы № 11. Должностному лицу - заместителю директора организации назначено наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей.

Подробно было рассмотрено еще одно должностное нарушение. При распиле древесины по адресу пер. Коллективный, 12, работники ООО «Дана» пользовались неисправным циклоном. В результате чего древесной пылью слоем до 5 сантиметров была покрыта территория общего пользования площадью 80 квадратных метров. **За нарушение ч. 1 ст. 4.25 Закона Самарской области № 115-ГД от 01.11.2007 г. «Об административных правонарушениях на территории Самарской области»** комиссия назначила директору предприятия штраф в размере 3 000 рублей. На момент рассмотрения этого дела все отходы древесины были убраны.

Штраф в размере 4 000 рублей



комиссия назначила правонарушителю ч. 3 ст. 4.20. Закона Самарской области № 115-ГД - за самовольное размещение штендера «ЗберЗайм» на тротуаре у дома № 73 по улице Маяковского.

Также за незаконную рекламу оштрафована на 1 000 рублей гражданка Б., самовольно разместившая штендер-указатель «Одежда для всей семьи» на улице Маяковского.

Частым нарушением «Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа Кинель Самарской области» является складирование личного имущества за пределами частного участка. Так, 14 сентября сотрудник административной комиссии выявил, что на улице Полевой житель у своего дома хранил шесть поддонов тротуарной плитки, два кубометра песка и сложил кучу веток. Комиссией нарушителю назначен штраф в размере 500 рублей.

В поселке Горный на улице Новаторская гражданин А. с июня месяца хранил на территории общего пользования строительные материалы - щебень и песок. Вынесено аналогичное наказание.

В населенном пункте Студенцы поселка Усть-Кинельский выявлено складирование 10 тонн карьерного песка для строительных целей напротив личного домовладения. За это правонарушение гражданин П. также получил наказание в виде штрафа в сумме 500 рублей.

Комиссия рассмотрела три административных дела по фактам нарушения стоянки личного транспорта. В одном случае жительница поселка Алексеевка во дворе многоквартирного дома припарковала автомобиль в ночное время (после 19 часов вечера до 9 утра следующего дня). На первый раз женщина ограничилась предупреждением. А вот алексеевский водитель за парковку «Volvo» в неотведенном для этих целей месте наказан административным штрафом в размере 500 рублей.

14 сентября административная комиссия выявила: гражданка Г. на

территории общего пользования по ул. Полевой произвела земляные работы для ремонта выгребной ямы возле собственного дома с нарушением Правил благоустройства. Собственник не имела разрешения на производство данных работ. Домовладелица на комиссии согласилась с предъявленным обвинением и штрафом в 2 000 рублей. Нарушение устранено.

Гражданин А. осуществлял сброс сточных вод без санитарной очистки у грунтовой дороги на въезде в массив садового товарищества «Труд», расположенного в поселке Советы. Виновник понес наказание в виде штрафа в 1500 рублей.

Отдельно был рассмотрен протокол на юридическое лицо - председателя СНТ «Труд», допустившего стихийную свалку бытового мусора собственниками садового товарищества в запрещенных местах. Вынесено предупреждение.

Административная комиссия строго следит за соблюдением Правил городскими предприятиями. В совместных проверках с работниками прокуратуры выявляются факты неисполнения обязательных работ по благоустройству городской территории, к ответственности привлекаются должностные лица. В частности, заместителю директора муниципальной организации «Служба благоустройства и содержания г. о. Кинель» назначены штрафы по двум фактам несвоевременной уборки крупногабаритного мусора возле контейнерных площадок.

Так же оштрафован директор Управляющей компании «Рустеп» за необрушенный спил деревьев и листья на территории многоквартирного жилого дома (ул. Маяковского, 92).

За несвоевременно сорную траву у жилого дома № 28 по ул. Куйбышева поселка Алексеевка наложен штраф на руководителя Управляющей компании «Жилсервис».

Нина БУХВАЛОВА.
Фото предоставлено административной комиссией.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ОСТОРОЖНО:
SMS-МОШЕННИКИ!

В настоящее время Правительство РФ внедряет систему оценки гражданами качества государственных услуг, предоставляемых федеральными органами исполнительной власти.



Для удобства получателей госуслуг данная система основана на широком использовании современных информационных технологий: мобильной связи, сети Интернет.

Однако такая популярная технология, как мобильная связь, привлекает различных мошенников, которые изобретательно пользуются доверчивостью абонентов. С внедрением системы оценки гражданами качества государственных услуг могут появиться случаи мошеннических SMS-рассылок с различными номерами сотовых телефонов или коротких номеров, замаскированных под официальные сообщения и требующих от абонента каких-либо быстрых действий.

При получении подобных SMS-сообщений будьте внимательными и помните, что:

- рассылаемые федеральными органами исполнительной власти SMS-сообщения содержат исключительно предложение оценить качество государственной услуги. В них никогда нет просьбы перевести денежные средства, предоставить какие-либо персональные данные, нет предложений перезвонить;
- SMS-сообщения федерального органа исполнительной власти **всегда отправляются с номера 0919, в них указываются наименование организации, число, месяц и год получения государственной услуги** (мошенникам эта информация не известна).

Отправка ответных коротких текстовых сообщений (SMS) является бесплатной для гражданина.

Пресс-служба межмуниципального отдела
МВД России «Кинельский».

ИЗВЕЩЕНИЯ

о проведении собраний о согласовании
местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Виснер Ольгой Александровной, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1, e-mail: geoplus-kinel@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-13-43, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 9199, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0101043:554, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Кутякова, д. 28.

Заказчиком кадастровых работ является **НИКУЛЬШИНА Ирина Владимировна**, проживающая по адресу: 446433, Самарская область, г. Кинель, ул. Кутякова, д. 28; тел.: 8(84663) 6-13-43.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1, **13 ноября 2017 года, в 10 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12 октября 2017 года по 13 ноября 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 октября 2017 года по 13 ноября 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: администрация городского округа Кинель Самарской области; земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0101043:553, ул. Кутякова, д. 26; 63:03:0101043:555, ул. Кутякова, д. 30, а также земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Победы, д. 33.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Брылевой Еленой Сергеевной, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1, e-mail: geoplus-kinel@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-13-43, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 9974, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:22:1702001:797, расположенного по адресу: Самарская область, Кинельский район, массив Алексеевка, СДТ завода «Прогресс», ул. 11-58.

Заказчиком кадастровых работ является **МАКСИМОВА Мария Кирилловна**, проживающая по адресу: 443077, Самарская область, г. Самара, ул. Советская, д. 9, кв. 118; тел.: 8(84663) 6-13-43.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, Кинельский район, массив Алексеевка, СДТ завода «Прогресс», ул. 11-58, **13 ноября 2017 года, в 10 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12 октября 2017 года по 13 ноября 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 октября 2017 года по 13 ноября 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: администрация городского округа Кинель Самарской области, а также земельные участки, расположенные по адресу: Самарская область, Кинельский район, массив Алексеевка, СДТ завода «Прогресс», ул. 11-я Алексеевская, участок 56; ул. 11-я Алексеевская, участок 60.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, 53 кв. м, юг, ул. Колхозная, 8. Тел.: 8-937-790-99-61.

дом, север. Тел.: 8-927-703-50-32.

3-комн. кв. Торг. Тел.: 8-937-9-888-720.

1-комн. кв. Тел.: 8-927-653-61-61.

квартиру. Тел.: 8-963-116-02-16.

зем. уч., под ИЖС, 10 сот., г. Кинель, пер. Азовский, 26. Тел.: 8-927-602-19-69.

РАЗНОЕ

«Кинель-сталь»: профлист ГОСТ и НЕКОНДИЦИЯ, столбы, металлопрокат. Тел.: 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).

шпалы. Тел.: 8-927-606-18-29.

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ

2-эт. дом, юг, или меняю на 1-комн. кв. + доплата. Тел.: 8-927-746-34-75.

МЕНЯЮ

квартиру в Самаре, на дом в г. Кинель, п. Лебедь, с. Бобровка и т.д. Тел.: 8-927-012-94-20.

СНИМУ

квартиру. Тел.: 8-927-732-88-67.

квартиру. Тел.: 8-963-116-02-16.

жилье. Тел.: 8-906-125-70-03.

арендую маленькое помещение, юг, 6-9 кв. м, под парикмахерскую, со всем оборудованием, или место в салоне с оборудованием.

В пределах 5 000 рублей. Рассмотрю все варианты.

Тел.: 8-937-203-76-32, Мария.

Тел.: 8-937-203-76-32, Мария.

СДАЮ

помещение, 18 кв. м, ул. Маяковского, 83. Тел.: 8-927-696-49-11. (ИНН 635 008 567 170).

помещение, 22 кв. м, ул. Мира. Тел.: 927-745-68-48. (ИНН 635 000 429 193).

УСЛУГИ реклама

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. Тел.: 8-937-077-93-77, 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

Песок, щебень, чернозем, кирпич силикатный, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтная крошка. Аренда спецтехники. Тел.: 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

От 1 до 35 т. Песок, щебень, перегной, грибной навоз, чернозем, глина, железнодорожн. балласт, черный песок. Уборка и вывоз мусора. Аренда спецтехники. Асфальтная крошка! Тел.: 8-937-204-12-79. (ИНН 635 002 0036).

Укладка асфальта, брусчатки. Тел.: 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).

Экскаватор. Корчевание, вспашка, культивация. Тел.: 8-937-643-18-44. (ИНН 635 000 739 244).

Транспортные услуги: автокран 25 т, погрузчик ТО-18, полуприцеп 13,5 м. Тел.: 8-927-707-75-53. (ИНН 314 635 027 600 010).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

Электрика. Сантехника. Кафель. Панели. Двери. Тел.: 8-937-176-96-06. (ИНН 637 100 624 787).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. Тел.: 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Ремонт компьютеров и кондиционеров на дому. Тел.: 8-927-755-43-51. (ОГРН 304 631 921 800 083).

Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-987-431-28-38. (ИНН 637100231585).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без выходовных. Тел.: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 790).

Перетяжка, ремонт мягкой мебели. Тел.: 8-903-308-01-06. (ИНН 635 000 183 454).

Скважина в доме. Ремонт. Тел.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 602 57 69).

Копка, чистка колодцев. Бурение на воду. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Чистка колодцев. Тел.: 8-937-643-18-44. (ИНН 635 000 739 244).

Откачка канализации. Тел.: 8-937-662-80-49. (ИНН 635 001 918 302).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 6350020036).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-917-115-84-34. (ИНН 631 406 456 835).

ТРЕБУЮТСЯ

водитель-экспедитор. Тел.: 8(84663) 2-19-55.

автомойщики на автомойку. Тел.: 8-927-724-30-00.

мойщики-уборщики подвижного состава в локомотивное депо на ПТЛ. Тел.: 8-906-340-50-21.

грузчик на производство, п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-927-688-00-59.

работники и работницы на производство. Тел.: 8-905-300-17-03.

В парикмахерскую ТРЕБУЮТСЯ:
ПАРИКМАХЕРЫ - МУЖСКОЙ, УНИВЕРСАЛЫ
МАСТЕР НОГТЕВОГО СЕРВИСА.
ул. Советская, 53, северная сторона, центр.
Телефон: 8-927-685-08-85.

ТРЕБУЮТСЯ НА ВАХТУ
БЕТОНЩИКИ, СВАРЩИКИ, САНТЕХНИКИ,
ИЗОЛИРОВЩИКИ, СЛЕСАРИ, ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКИ.
ТОКАРИ, ФРЕЗЕРОВЩИКИ, СВЕРЛОВЩИКИ.
З/плата 42-80 т. р.
Проезд, проживание, спецодежда - БЕСПЛАТНО.
Телефон: 8-987-436-74-42, Ирина.

SUPER ГАЗ г. Кинель ул. Мира, 44А ☎ 6-40-99
СЕТЬ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ МАГАЗИНОВ ГАЗОВОЙ ТЕХНИКИ

РАССРОЧКА*

0 рублей **- 0%** **6** на срок первый взнос переплаты месяцев

на газовую и встраиваемую технику

Так, например:
Газовый котел ЛЕМАКС АОГВ-11,6 "Газовик", авт.SIT
Отапливаемая площадь до 125 квадратных метров, гарантия 3 года, производство РОССИЯ.

14 550 руб.

2 425 руб.**
ежемесячный платеж в кредит на 6 месяцев

*Срок проведения акции с 1 мая по 31 октября 2017 года. кредитный продукт «ГАЗ» выбираю 0-0-6 (Экстра 2-5) предоставляется банком партнером ПАО «Почта Банк» Лицензия Банка России №6650 от 25.03.2016 г. Сумма кредита может составлять от 5 000 до 300 000 рублей. Первоначальный взнос 0% от стоимости товара. 0% - переплата за товар в кредит от розничной цены, срок кредита - 6 месяцев. Процентная ставка - 8,42% годовых. Смена расчетного индивидуального для каждого заемщика. Дополнительные комиссии банк не выдает. Покупателям предоставляется скидка с цены товара, приобретаемого в кредит, это снижает стоимость кредита так, что сумма кредита с учетом суммы процентов не превышает первоначальной стоимости товара. Банк самостоятельно принимает решение о предоставлении кредита либо отказе в предоставлении кредита без объяснения причин. Указание не участвуют товар, который предлагается приобрести в кредит. Копия сертификата о предоставлении скидки предоставляется клиенту. Скидка предоставляется в порядке его оформления: на сайте supergas.ru, у продавцов-консультантов и у кредитных специалистов банков-партнеров в магазине «SUPER ГАЗ» по адресу: г. Кинель, ул. Мира, 44А. **Указанный платеж в месяц округлен.

СОФИТА Спешите в магазин «Софита»!
КАЖДОЕ 12 ЧИСЛО СКИДКА 12%
*подробности уточняйте у продавца-консультанта.
г. Кинель, ул. 27 Партсъезда, 1 «В», ТЦ «Южный» (2 этаж, секция 3-02).
РЕКЛАМА ИНН 635700526199

Микрокредитная компания
ООО «Финансовый дом НОРД»
Выдает деньги под проценты.
Телефон: 8967-776-45-06.
РЕКЛАМА ИНН 6321341772

сезонная РАСПРОДАЖА
ПРОДАЖА • КРЕДИТ • МОНТАЖ • СЕРВИС
КОНДИЦИОНЕРЫ
СПЛИТ-СИСТЕМЫ от 11 000 руб.
НОРД ФРОСТ
ТАРАНТИЯ ДО 4 ЛЕТ
8-927-0161-222
ЗАО «Банк Русский Стандарт» (Генеральная лицензия Банка России №2289) РЕКЛАМА ИНН 6350015090

МИР ОКОН 4000 7000 9000
Замер, Доставка БЕСПЛАТНО
ОКНА БАЛКОНЫ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
РЕМОНТ ОКОН ЖАЛЮЗИ
8(937)063-14-57 8(937)063-16-27
***Удачные окна от 1500 руб**
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ, ИНВАЛИДАМ И УЧАСТНИКАМ ВОВ
РЕКЛАМА ИНН 6329277155

ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ 8(927)743-44-21 8(927)743-44-31
Создаем уют в вашем доме!
1500 2400 3800 6200
Замер, Доставка, Монтаж по области БЕСПЛАТНО
7900
ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет
СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА
РЕКЛАМА ИНН 6329277155

Картофель оптом, красный «розара» 18 рублей/кг
«Мясное ассорти» ул. Советская, 87 «а»
«Мясной гастроном» ул. 27 Партсъезда, 4 «а»
Телефон: 8-927-705-68-48.
РЕКЛАМА ИНН 6319430198

Выражаем сердечную благодарность всем принявшим участие в похоронах нашей любимой жены, мамы, бабушки **ГОРДЮКОВОЙ Галины Петровны.**
Муж, дочь, зять, внуки.

Кто знал и помнит **ШМОЙЛОВА Александра Герасимовича**, просим помянуть добрым словом. 12 октября исполняется 4 года со дня его смерти.
Помним, любим, скорбим.
Жена, дети, внуки.

Кто знал и помнит **ОСТРОУХОВУ Татьяну Петровну**, просим помянуть ее добрым словом. 13 октября исполняется 1 год со дня ее смерти.
Ушла ты, мама, так поспешно, И ничего нельзя уж поменять. И верить в то, что ты не с нами Приходится опять...
Помним, любим, скорбим.
Муж, сыновья и все родные.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация городского округа Кинель Самарской области,
МУП «Информационный центр».
За главного редактора - Н. А. Бухвалова.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»:
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.
За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.
При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).
Верстка и набор - МУП «Информационный центр».
Печать - ООО «РЦБД АВРОРА», 443080, Самарская область, г. Самара, ул. Революционная, д. 70, литера Е, к. 58.
Номер подписан в печать: 11.10.2017 г.
Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Дата выхода в свет: 12.10.2017 г.
Тираж 3507. Объем 1 п. л. Заказ №

